

## FICHA TÉCNICA

### CM1.1 - CUMEEIRA RECORTADA C5 (EAN 2007000307779)

| PT                                                                                  | EN                                                                | FR                                                                                       |
|-------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------|
| Projetado para sistemas de telhado<br>Ideal para coberturas industriais e bricolage | Designed for roof systems<br>Ideal for industrial roofing and DIY | Conçu pour les systèmes de toiture<br>Idéal pour les toitures industrielles et bricolage |

CM1.1 - CUMEEIRA RECORTADA C5 CM1 D=417 mm B.VERMELHO 8004 - C/ 2090 mm (EAN 2007000307779)

CM1.1 - PUNCHED RIDGED CAP C5

CM1.1 - FAÎTIÈRE CRANTÉE C5

#### Características Técnicas, Technical characteristics, Caractéristiques techniques

|                                                                              |                              |                         |
|------------------------------------------------------------------------------|------------------------------|-------------------------|
| Qualidade do Aço<br>Steel Quality<br>Qualité de A'cier                       | S280GD                       |                         |
| Revestimento Galvanizado (a)<br>Galvanized Coating<br>Revêtement galvanisé   | Z225                         | gr/m2                   |
| Revestimento Pré-Lacado (a)<br>Pre-Lacquered Coating<br>Revêtement pré-laqué | Poliester                    | 25µm / 7µm              |
| Espessura<br>Thickness<br>Épaisseur                                          | 0,60 mm                      |                         |
| Cores<br>Colors<br>Couleurs                                                  | Catalogo, Catalog, Catalogue |                         |
| Comprimento Standard<br>Standard Length<br>Longueur standard                 | 2000<br>2090                 | mm (útil)<br>mm (total) |
| Largura Modular<br>Modular Width<br>Largeur modulaire                        | 417mm                        |                         |

corte:



